MANUEL D'UTILISATION - MANUAL DE USO

ANNEAU LUMINEUX SELFIE
ANILLO LUMINOSO PARA SELFIES

Merci d'avoir choisi notre produit. Veuillez lire attentivement ce manuel pour utiliser votre produit sans risque et
en profiter pleinement. / Gracias por elegir nuestro producto. Lea atentamente este manual para utilizar su
dispositivo de forma segura y aprovechar al maximo.

Ref.: 561542 - Lot N°: 04-21/01
Importé par / Importado por
BMR Group 122 Rue du commandant Rolland, 13008 Marseille France/Francia
Distribué par / Distribuido por
GIFI DIFFUSION SAS BP40 ZI la Boulbéne, 47300 Villeneuve / Lot France/Francia
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DESCRIPTION 2
DESCRIPCION

BOUTON MARCHE/ARRET
SELECTEUR D’INTENSITE LUMINEUSE
BOTON DE ENCENDIDO/APAGADO
INTERRUPTOR DE ATENUACION

COMPARTIMENT A PILES
COMPARTIMIENTO DE LA

@ CLIP

BATERIA
RETROUVEZ PLUS D'INFORMATIONS SUR LE PRODUIT ET SON UTILISATION SUR : WWW.UTILISATIONPRODUIT.COM
FR:Les produits électriques ne doivent pas étre mis au rebut avec les déchets ménagers. Merci de les recycler dans les points de collecte
prévus a cet effet. Adressez-vous aupreés des autorités locales ou de votre revendeur pour obtenir des conseils sur le recyclage. ES : Los
productos electricos no deben ser arrumbados con los desechos domesticos. Gracias por reciclarlos en los sitios de colecta previstos con este
fin. Digirase hacia las autoridades locales o su revendedor para obtener consejos sobre el reciclaje.
SPECIFICATIONS TECHNIQUES
ESPECIFICACIONES TECNICAS
- ALIMENTATION : 2 X PILES AAA (NON-INCLUSES)
ALIMENTACION: 2 PILAS AAA (NO INCLUIDO)
-30 LEDS.
-3 MODES D’ECLAIRAGE
3 MODOS DE ILUMINACION :

1°:3V===0,05A/0,15W.

2°:3V===0,08A/0,24W.

3°:3V==0,14A/0,42W.

INTENSITE LUMINEUSE : 5000 - 8000K
INTENSIDAD DE LA LUZ
FLUX LUMINEUX : 60-70Lm.
FLUJO LUMINOSO

AVERTISSEMENTS 3 | UTILISATION 4
ADVERTENCIAS USE

AFIN DE REDUIRE LE RISQUE DE CHOC ELECTRIQUE, D'INCENDIE ET DE BLESSURE, CE PRODUIT DOIT ETRE UTILISE
CONFORMEMENT AUX INSTRUCTIONS SUIVANTES :

Cet appareil peut étre utilisé par des enfants agés d'au moins
8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques,
sensorielles ou mentales réduites ou dénuées d'expérience
ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement
surveillé(e)s. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil.

Tenir hors de portée des enfants. Retirer les piles quand vous ne I'utilisez pas pendant un long moment. Eloigner
le produit de possibles sources de chaleur ou de liquides. Le nettoyer a I'aide d'un chiffon propre et [égérement
humidifié. Ne pas utiliser de produits abrasifs. Ne pas plonger I'appareil dans I'eau. Ne pas le toucher avec les
mains mouillées. Ne pas I'utiliser prés de I'eau ou dans des zones humides. Utiliser I'appareil uniquement pour
I'usage prévu. Veiller a ce qu'il ne subisse pas de chutes ni de coups. Stocker I'appareil dans un endroit sec et
exempts de poussiére. Ne pas stocker I'anneau lumineux dans un environnement froid ou humide afin d’éviter
toute détérioration. Ne pas stocker I'anneau lumineux dans un endroit exposé au soleil direct. Cet appareil n'est
pas un jouet. Le maintenir hors de portée des enfants. Ne pas modifier 'appareil ou I'un de ses composants. Ne
pas utiliser I'appareil si celui-ci présente des piéces endommagées ou ne fonctionne pas correctement. Ne pas
essayer non plus de le réparer vous-méme. Contacter un technicien qualifié. Cet appareil peut étre utilisé par des
enfants agés d'au moins 8 ans et par des personnes ayant des capacités physiques, sensorielles ou mentales
réduites ou dénuées d'expérience ou de connaissance, s'ils (si elles) sont correctement surveillé(e)s ou si des
instructions relatives a |'utilisation de |'appareil en toute sécurité leur ont été données et si les risques encourus
ont été appréhendés. Les enfants ne doivent pas jouer avec I'appareil. Les piles jetables ne doivent pas étre
rechargées. Les ampoules LED de cet appareil ne sont pas remplagables, lorsquelles atteignent leur fin de vie,
I'anneau lumineux entier doit étre remplacé. L'appareil doit étre alimenté uniquement sous la trés basse tension
de sécurité correspondant au marquage de I'appareil. La batterie doit étre retirée de I'appareil avant que celui-ci
ne soit mis au rebut. L'appareil doit étre déconnecté du réseau d'alimentation lorsqu'on retire la batterie. La
batterie doit étre éliminée de fagon sure.

PARA REDUCIR EL RIESGO DE DESCARGAS ELECTRICAS, INCENDIOS Y LESIONES, ESTE PRODUCTO DEBE
UTILIZARSE DE ACUERDO CON LAS SIGUIENTES INSTRUCCIONES:

Este aparato puede ser utilizado por nifios a partir de 8 afios y por
personas con capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas
0 sin _experiencia_o conocimientos, si estan debidamente
supervisados. Los nifos no deben jugar con el aparato.

Mantener fuera del alcance de los nifios. Retire las pilas cuando no las utilice durante un periodo prolongado de
tiempo. Mantenga el producto alejado de posibles fuentes de calor o liquidos. Limpialo con un pafo limpio y
ligeramente humedecido. No utilizar productos abrasivos. No sumerja la unidad en agua. No lo toque con las
manos mojadas. No lo utilice cerca del agua o en zonas himedas. Utiliza el aparato sélo para el fin al que esta
destinado. No deje caer ni golpee la unidad. Guarde la unidad en un lugar seco y sin polvo. No almacene el anillo
luminoso en un entorno frio o himedo para evitar que se dafe. No guarde el anillo luminoso en un lugar
expuesto a la luz solar directa. Este aparato no es un juguete. Manténgalo fuera del alcance de los nifios. No
modifique el dispositivo ni ninguno de sus componentes. No utilice el aparato si alguna pieza esta dafiada o no
funciona correctamente. Tampoco intente repararlos usted mismo. Péngase en contacto con un técnico
cualificado. Este aparato puede ser utilizado por niflos de al menos 8 anos de edad y por personas con
capacidades fisicas, sensoriales o mentales reducidas o con falta de experiencia o conocimientos, siempre y
cuando estén debidamente supervisados o instruidos en el uso seguro del aparato y se comprendan los riesgos
que conlleva. Los nifios no deben jugar con el aparato. Las baterias desechables no deben recargarse. Las
bombillas LED de este dispositivo no son reemplazables, cuando llegan al final de su vida dtil, hay que sustituir
todo el anillo luminoso. El aparato sélo puede ser alimentado con la tension extrabaja de seguridad correspon-
diente al marcado en el aparato. La bateria debe ser retirada de la cdmara antes de su eliminacion. La cdmara
debe estar desconectada de la red eléctrica cuando se retire la bateria. La bateria debe eliminarse de forma
segura.

1. Retirez le couvercle du compartiment a piles et placez les 2 piles AAA (non-incluses).
Retira la tapa del compartimento de las pilas y coloca las 2 pilas AAA (no incluidas).

2. Clipsez I'anneau lumineux sur votre portable, tablette ou encore votre miroir.
Engancha el anillo luminoso a tu portatil, tableta o espejo.
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3. Appuyez brievement sur le bouton Marche/Arrét, I'intensité lumineuse est par défaut
faible.
Pulse brevemente el botén de encendido/apagado, la intensidad de la luz es baja por defecto.

Bouton
Marche/Arrét
Botén de
Encendido/
Apagado

Une seconde pression, l'intensité lumineuse augmente.
Une troisiéme pression, l'intensité lumineuse est forte.
Une quatriéme pression et I'anneau lumineuse s'éteint.
Una segunda pulsaciéon aumenta la intensidad de la luz.
Una tercera pulsacion, la intensidad de la luz es alta.

Una cuarta pulsacién y el anillo luminoso se apaga.

ENTRETIEN ET MAINTENANCE
CUIDADO Y MANTENIMIENTO

1. Retirez les piles de leur compartiment.

2. Nettoyez-le a I'aide d'un chiffon propre et Iégérement humide.
3. Ne pas utiliser de produits abrasifs.

1. Retire las pilas del compartimento de las pilas.

2. Limpialo con un pano limpio y ligeramente himedo.

3. No utilizar productos abrasivos.



USER'S MANUAL - GEBRUIKERSHANDLEIDING

LIGHT-UP SELFIE RING
SELFIE-LICHTRING

Thank you for choosing our product. Please read this manual carefully to use your product safely and enjoy it to
the fullest. / Bedankt dat u voor ons product hebt gekozen. Lees deze handleiding zorgvuldig door om uw product
veilig te gebruiken en er optimaal van te genieten.

Ref.: 561542 - Lot N°: 04-21/01
Imported by / Geimporteerd door
BMR Group 122 Rue du commandant Rolland, 13008 Marseille France/Frankrijk.

Distributed by / Gedistribueerd door
GIFI DIFFUSION SAS BP40 ZI la Boulbéne, 47300 Villeneuve / Lot France/Frankrijk.
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EN : Electrical products must not be disposed of with household waste. Please recycle them at the collection points provided for this

purpose. Please contact your local authority or dealer for recycling advice. NL : Elektrische producten mogen niet bij het huishoudelijk

afval worden weggegooid. Gelieve ze te recycleren bij de daartoe voorziene inzamelpunten. Neem contact op met uw gemeente of dealer
voor advies over recycling.

TECHNICAL SPECIFICATIONS
TECHNISCHE SPECIFICATIES
POWER SUPPLY: 2 X AAA BATTERIES (NOT INCLUDED)
STROOMVOORZIENING: 2 X AAA BATTERIJEN (NIET INBEGREPEN).
- 30 LEDS.
3 LIGHTING MODES
3 VERLICHTINGSMODI :
1°:3V===0,05A/0,15W.
2°:3V===0,08A/0,24W.
3°:3V===0,14A/0,42W.

LIGHT INTENSITY
LICHTINTENSITEIT

LUMINOUS FLUX
LICHTSTROOM

DESCRIPTION 6
BESCHRIJVING

ON/OFF BUTTON

LIGHT INTENSITY SELECTOR
AAN/UIT-KNOP

LICHTINTENSITEIT KEUZESCHAKELAAR

BATTERY COMPARTMENT
BATTERIJ COMPARTIMENT

CLIP

WARNINGS 7
WAARSCHUWINGEN

TO REDUCE THE RISK OF ELECTRIC SHOCK, FIRE AND INJURY, THIS PRODUCT SHOULD BE USED IN
ACCORDANCE WITH THE FOLLOWING INSTRUCTIONS:

This appliance may be used by children aged 8 years and
older and by persons with reduced physical, sensory or
mental capabilities or without experience or knowledﬁe, if
they are properly supervised. Children must not play with the
appliance.

Keep out of the reach of children. Remove batteries when not in use for an extended period of time. Keep the
product away from possible sources of heat or liquids. Clean with a clean, slightly damp cloth. Do not use
abrasive products. Do not immerse the unit in water. Do not touch with wet hands. Do not use near water or in
damp areas. Use the unit only for its intended purpose. Do not drop or knock the unit. Store the unitin a dry
and dust-free place. Do not store the light ring in a cold or damp environment to prevent damage. Do not store
the light ring in a place exposed to direct sunlight. This device is not a toy. Keep it out of the reach of children.
Do not modify the device or any of its components. Do not use the device if any parts are damaged or
malfunctioning. Do not attempt to repair them yourself. Contact a qualified technician. This appliance can be
used by children aged from 8 years and above and persons with reduced physical, sensory or mental
capabilities or lack of experience and knowledge if they have been given supervision or instruction concerning
use of the appliance in a safe way and if they understand the hazards involved. Children should not play with
the appliance. Disposable batteries must not be recharged. The LED bulbs in this device are not replaceable,
when they reach the end of their life, the entire light ring must be replaced. The appliance may only be
operated with the safety extra-low voltage corresponding to the marking on the appliance. The battery must
be removed from the appliance before it is disposed of. The device must be disconnected from the mains when
the battery is removed. The battery must be disposed of safely.

OM HET RISICO VAN ELEKTRISCHE SCHOKKEN, BRAND EN VERWONDINGEN TE VERMINDEREN, DIENT DIT
PRODUCT TE WORDEN GEBRUIKT IN OVEREENSTEMMING MET DE VOLGENDE INSTRUCTIES:

Dit apparaat mag worden gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar
en door personen met beperkte fysieke, zintuiglijke of
mentale capaciteiten of zonder ervaring of kennis, mits onder
desrundig toezicht. Kinderen mogen niet met het apparaat
spelen.

Buiten het bereik van kinderen houden. Verwijder de batterijen wanneer het toestel langere tijd niet gebruikt
wordt. Houd het product uit de buurt van mogelijke warmtebronnen of vloeistoffen. Schoonmaken met een
schone, licht vochtige doek. Gebruik geen schurende producten. Dompel het toestel niet onder in water. Niet
met natte handen aanraken. Niet gebruiken in de buurt van water of op vochtige plaatsen. Gebruik het toestel
alleen voor het doel waarvoor het bestemd is. Laat het apparaat niet vallen en stoot er niet tegen. Bewaar het
toestel op een droge en stofvrije plaats. Bewaar de lichtring niet in een koude of vochtige omgeving om
beschadiging te voorkomen. Bewaar de lichtring niet op een plaats die blootgesteld is aan direct zonlicht. Dit
toestel is geen speelgoed. Houd het buiten het bereik van kinderen. Breng geen wijzigingen aan in het apparaat
of een van de onderdelen ervan. Gebruik het apparaat niet als onderdelen beschadigd zijn of niet goed werken.
Probeer ze niet zelf te repareren. Neem contact op met een gekwalificeerde technicus. Dit apparaat kan worden
gebruikt door kinderen vanaf 8 jaar en personen met verminderde fysieke, zintuiglijke of mentale capaciteiten of
gebrek aan ervaring en kennis, indien zij onder toezicht staan of instructies hebben gekregen betreffende het
gebruik van het apparaat op een veilige manier en indien zij de gevaren begrijpen die eraan verbonden zijn.
Kinderen mogen niet met het toestel spelen. Wegwerpbatterijen mogen niet worden opgeladen. De LED-lamp-
jes in dit apparaat zijn niet vervangbaar, wanneer ze het einde van hun levensduur bereiken, moet de hele
lichtring worden vervangen. Het apparaat mag alleen worden gebruikt met de extra-lage veiligheidsspanning
die overeenkomt met de markering op het apparaat. De batterij moet uit het apparaat worden verwijderd
voordat het wordt weggegooid. Het apparaat moet van het stroomnet worden losgekoppeld als de batterij
wordt verwijderd. De batterij moet op een veilige manier worden weggegooid.

USE 8
GEBRUIK

1. Remove the battery compartment cover and place the 2 AAA batteries (not included).
Verwijder het klepje van het batterijvakje en plaats de 2 AAA batterijen (niet meegeleverd).

2. Clip the light ring onto your laptop, tablet or mirror.

Klem de lichtring op uw laptop, tablet of spiegel.

o

3. Briefly press the On/Off button, the light intensity is low by default.
Druk kort op de Aan/Uit knop, de lichtintensiteit is standaard laag.

ON/OFF
button
ON/OFF knop

A second press increases the light intensity.

A third press increases the light intensity.

A fourth press and the light ring goes out.

Een tweede druk verhoogt de lichtintensiteit.
Een derde druk verhoogt de lichtintensiteit.

Een vierde keer drukken en de lichtring gaat uit.

CARE AND MAINTENANCE
VERZORGING EN ONDERHOUD

1. Remove the batteries from the battery compartment.
2. Clean it with a clean, slightly damp cloth.

3. Do not use abrasive products.

1. Verwijder de batterijen uit het batterijvak.

2. Maak het schoon met een schone, licht vochtige doek.
3. Gebruik geen schurende producten.



